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la monferrina
macchine per pasta machines

RC 140 . 265

ravioli&tortellini

pasta pleasure.il piacere di fare la pasta

RAVIOLI - TORTELLINI RC 140 . 265

Macchina per produrre tortellini e tortelloni pinzati in differenti formati 
e, in alternativa, per produrre ravioli piegati a sacco.

Machine for the production of pinched tortellini and tortelloni in different 
sizes and as alternative single sheet ravioli.

Machines pour la production de tortellini pincés en différents formats, 
ainsi que de ravioli carré et demi lune de différents formats.

Máquina para producir “Tortellini” y “Tortelloni” pinzados 
en diferentes Formatos y como alternativa, “Ravioli” plegados “en bolso”.

Машины
пригодные
к
производству
тортеллини

и
тортеллони
(пельменей)
разных
размеров,
и
также
равиоли.
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DATI TECNICI  TECHNICAL DATA   
DONNEES TECHNIQUES   DATOS TECNICOS   

ТЕХНИЧЕСКИЕ
ДАННЫЕ

RC 140

RC 265

Potenza
Power
Puissance
Potencia
Мощность

Kw 2,0

Peso
Weight
Poids
Peso
Вес

Kg 240

Dimensioni 
Sizes
Encombrement
Dimensiones
Габариты

mm 900 x 1.100  h 153

* motore prodotto con tensioni normali e speciali
motor produced with normal and special voltages

   moteur produit avec tensions normales et spéciales
motor producido con tensiones normales y especiales

Двигатель
обычных
и
специальных
напряжений

DATI TECNICI produzione ravioi/tortellini pinzati  
TECHNICAL DATA   DONNEES TECHNIQUES   

DATOS TECNICOS   ТЕХНИЧЕСКИЕ
ДАННЫЕ

RC 140 TORTELLINI C1 - P1 - F1 - A1
20/24 Kg/h

C2 - P2 - F2
28/32 Kg/h

C3 - P3 - F31 - A3
34/36 Kg/h

RC 265 TORTELLINI 40/44 Kg/h 58/68 Kg/h 105/110 Kg/h

RC 140 RAVIOLI 20/45 Kg/h

RC 265 RAVIOLI 45/120 Kg/h

Strutture esterne in alluminio anodizzato e parti a contatto 
con la pasta in acciaio inox

Outside structure in anodized aluminium, and parts in contact 
with pasta in stainless steel

Structure extérieure en aluminium anodisé et pièces 
entrant en contact avec la pâte en acier inox

Estructuras exteriores de aluminio anodizado y la piezas 
que se encuentran en contacto con la masa, son de acero inoxidable

Конструкция
сделана
из
анодированного
алюминия,
а
все
части,

соприкасающиеся
с
продуктом,
сделаны
из
нержавеющей
стали.
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Kw 1,6 Kg 200 mm 680 x 1.100  h 153



mm 30 x 35

P1

F1

A3

C2

P2

F2

A1

C3

P3

F3

mm 16 x 16

mm 35 x 40

mm 22 x 22

mm 65 x 40

mm 25 x 25

28

40

50

Le macchine possono funzionare in abbinamento 
ad una pressa o ad un cilindro automatico.

Macchine a sfoglia singola, a stampo 
intercambiabile con la possibilità di regolare spessore 
e velocità della sfoglia e mandata del ripieno.  

RC 140 RC 140

ravioli&tortellini

Les machines peuvent travailler en liaison avec une presse ou un laminoir automatique.

Ce sont des machines mono feuille d’utilisation simple, les moules sont interchangeables, l’épaisseur 
de la pâte ainsi que la vitesse de la feuille et le réglage du débit de la farce sont réglables.

Machines can work in combination with an extruder or an automatic sheeter.

Single sheet machines with interchangeable moulds and the possibility to adjust the thickness 
and speed of the sheet and the filling flow.

La máquina podrá funcionar acoplada a una Prensa 
o a un Cilindro  Laminador Automático.

Máquina que utiliza Lámina Simple de masa,con Moldes 
intercambiables, con la posibilidad de regular el espesor y velocidad de avance 
de la  Lámina de masa como así también el envío del relleno.

Машины
могут
работать
в
составе
макаронного
пресса
или
тестораскаточной
машины.

Машины
используют
одинарную
ленту
теста,
имеют
взаймозаменяемые
штампы

и
возможность
регулировать
толшину
и
скорость
ленты,
и
также
количество
фарша.

tortellini pinzati

ravioli

C1 liscio


